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Presse-Information


Lenzkirch, 09.07.2015
Einfach, mobil, sicher

Neues WLAN-Datenlogger-System überwacht und dokumentiert Temperatur und Feuchte automatisiert.
Der Messtechnik-Hersteller Testo AG bietet mit dem neuen WLAN-Datenlogger-System testo Saveris 2 eine effiziente Lösung zum automatisierten Überwachen und Dokumentieren von Temperatur-  und Feuchtewerten in Gebäuden. Die Messdaten werden in der Testo-Cloud sicher gespeichert und können per PC, Smartphone oder Tablet jederzeit abgerufen und analysiert werden. Wird ein kritischer Wert überschritten, alarmiert das innovative System den Verantwortlichen sofort per E-Mail oder SMS. 
Für ein optimales Klima in Gebäuden und Räumen ist mit dem neuen WLAN-Datenlogger-System testo Saveris 2 leicht zu sorgen. Datenlogger messen in vordefinierten Abständen die Temperatur- und Feuchtewerte automatisiert und senden die Messdaten per WLAN an einen zentralen Online-Datenspeicher, die Testo-Cloud, wo die Daten geordnet archiviert werden.
Die Messwerte können jederzeit und überall mit dem PC, Smartphone oder Tablet abgerufen und analysiert werden. So ist es ohne Aufwand möglich, die Temperatur- und Feuchtewerte an den unterschiedlichen Messstellen, sogar in unterschiedlichen Gebäuden, jederzeit im Blick zu haben. Dies bedeutet auch, dass das zeitaufwändige manuelle Auslesen der Datenlogger und die Dokumentation der Daten entfallen. Kommt es zu einer Über- oder Unterschreitung voreingestellter Grenzwerte, wird der Verantwortliche per E-Mail oder SMS auf dem gewünschten Endgerät alarmiert. 
Das System testo Saveris 2 kann ohne Softwareinstallation

einfach und schnell über die Cloud in Betrieb genommen

und konfiguriert werden.  Je nach Bedarf ist das System mit beliebig vielen Datenloggern erweiterbar, die alle mit der Cloud verbunden sind. So können beispielsweise auch mehrere Räume oder Gebäude mit einem System überwacht werden. Im Batteriebetrieb lassen sich die Logger ohne störende Kabel, z. B. an schwer zugänglichen Stellen, platzieren.
Für die Cloud-Nutzung kann je nach Nutzungsverhalten zwischen der kostenlosen Basic- und der umfangreicheren Advanced-Version gewählt werden. Als Aktionsangebot bietet die Testo AG bei Bestellungen im Jahr 2015 die Advanced- Variante gratis an.

Weitere Informationen auf www.testo.de/saveris2
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Abbildung 1: Klimaüberwachung mit WLAN-Datenlogger-System testo Saveris 2
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Testo AG
Die Testo AG mit Hauptsitz in Lenzkirch im Hochschwarzwald ist Weltmarktführer im Bereich portabler und stationärer Messtechnik. Weltweit forschen, entwickeln, produzieren und vermarkten rund 2.500 Mitarbeiter für das Hightech Unternehmen, um innovative Messlösungen z. B. in den Bereichen Klima, Gesundheit, Lebensmittelqualität, Gebäudetechnik und Emissionskontrolle voranzutreiben.

2013 erzielte die Testo AG einen Umsatz von 235 Millionen Euro. Grundlage für diesen Erfolg ist neben den hochqualifizierten und motivierten Mitarbeitern auch der überdurchschnittliche Aufwand für eine zukunftsorientierte Entwicklung. Rund 10 Prozent des jährlichen Konzern-Umsatzes weltweit werden in Forschung & Entwicklung investiert – ein nachhaltiger und erfolgsorientierter Schritt in die Zukunft.
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